

## Előterjesztés

**2014. április 29 én tartandó rendkívüli Képviselő-testületi ülésre**

**Tárgy:** A Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány alapító okirat módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A civil szervezetekre vonatkozóan jelentős jogszabályi változások időszakát éljük. Időrendi sorrendben igyekszünk eleget tenni és követni a ránk vonatkozó két közalapítványnál, ebben az esetben kötelező feladata a Képviselő-testületnek. Jelen előterjesztésben csak a Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány alapító okirat módosítását kezdeményezzük, mert a Múzeumpártoló Alapítvány hiánypótlás alatt van más okból és először azt kell rendezni.

A változások közül mindenképpen fontos és időszerű kiemelni a közhasznúság kérdését. Azon szervezeteknek, akik 2012. január 1-e előtt is rendelkeztek ilyen minősítéssel, újra kell kérniük közhasznú besorolásukat, legkésőbb 2014. május 31-ig. Azt, hogy hogyan azt a jogszabály pontosan leírja.

A közhasznú besorolás kéréséhez - azzal egyidejűleg- szükséges a Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány alapító okirat módosítása is, melyet az előterjesztéshez mellékelek.

A módosítást a bíróság kérésére úgy kell elküldeni, hogy az eredeti alapító okirat szerkezeti felépítését kell használni és a módosítás legyen kiemelve. Ennek megfelelően a módosítás piros színű betűvel, a sárga háttérrel jelzett szöveget pedig törlésre javasoljuk. Készült egy egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat is.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány alapító okirat módosításában a kötelező elemek kerültek módosításra, így a hatályát veszített jogszabályokat ki kellett venni, a hatályosakat beemelni. Az ellátott közfeladatokat ki kellett részletezni, a jogszabályhelyét szintén be kellett írni. Ezek a kiegészítések azt a célt szolgálják, hogy a működés során a gazdálkodási szabályok is rendben legyenek.

Maga a cél, az alapítói vagy a kuratórium tagjai nem változtak, nem is változhattak az alapító (jelen esetben a Képviselő-testület) döntése nélkül.

Az előzőekben írtak miatt szükséges a közalapítvány alapító okiratának a módosítása, melyet mellékelten tervezet formájában az előterjesztéshez csatoltam.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalni és dönteni szíveskedjenek, a határozati javaslat alapján.

Dévaványa, 2014. április 28.

Szűcsné Horváth Margit  
gazdálkodási irodavezető